



V rámci nemocnice platí mnoho opatrení. Do nemocnice sú prijímaní len pacienti, ktorí potrebujú neodkladnú zdravotnú starostlivosť. U týchto pacientov sa meria telesná teplota, zisťuje sa cestovateľská anamnéza, prípade kontakt s Covid pozitívnou osobou. Okrem iného platí prísny zákaz návštev a nosenia jedla pacientom. Pacienta smie sprevádzať len jedna osoba. Čo sa nášho oddelenia týka, oteckovia sa nesmú zúčastňovať pôrodu a mamičky musia mať počas pôrodu na ústach rúško.

Ako sa pracuje v ochranných oblekoch a pomôckach ?

Je to veľmi náročné. Potíme sa v tom, nesmieme ísť na toaletu, nesmieme prijímať tekutiny, najesť sa. Našťastie sme tieto ochranné pomôcky nemuseli využiť „naostro“, ale len pri simulácii pôrodu Covid pozitívnej rodičky.

Narušila momentálna koronakríza aj Vaše vzťahy na pracovisku? Či sa naopak snažíte byť ako kolektív súdržnejšie a viac si pomáhate ?

Samozrejme snažíme sa byť voči sebe tolerantné, empatické, súdržné a vždy sa snažíme byť

jedna druhej nápomocné.

Stretli ste sa priamo v nemocnici s ochorením Covid- 19?

Našťastie nie.

Mali ste prípravné cvičenia na hospitalizáciu a následný pôrod rodičky s pozitívnym testom na Covid? Ak áno, prosím, priblížte nám, ako také prípravné cvičenie prebieha.

Pravdaže, absolvovali sme simuláciu takejto situácie. V prvom rade sme si rozdelili medzi sebou ako tím úlohy, aby sme zbytočne zamedzili panike a následne možnému ohrozeniu nás a novorodenca. Nasledovalo obliekanie sa do ochranných oblekov a aplikácia ochranných pomôcok, medzi tým sestry z pôrodnej sály spolu s lekárom

pripravili pacientku na pôrod. V prípade Covid pozitívnej mamičky je bábätko od nej izolované po dobu 14 dní, kedy sa oňho staráme my - **NÁHRADNÉ MAMIČKY :-)**.

Ako chránite novorodenca od nákazy novým koronavírusom?

V prvom rade izolovaním od mamičky, keďže imunitný systém novorodenca je veľmi krehký. Dodržiavame prísne hygienické zásady, používame jednorazové pomôcky. Dôležitou informáciou je aj to, že dieťaťko nepije materské mlieko svojej mamičky.

Ďakujeme za rozhovor a veríme, že čoskoro aj koronakríza pominie.

LUCIA

V PRÍPADOVE COVID POZITÍVNEJ MAMIČKY JE BÁBÄTKO OD NEJ IZOLOVANÉ PO DOBU 14 DNÍ, KEDY SA O NEHO STARÁME MY - NÁHRADNÉ MAMIČKY :-).